

Διάλογος εφ' όλης τως ύλης της παιδείας και στα βαθιά

Σε νέο κύκλο επαφών εισέρχονται υπουργείο παιδείας και εκπαιδευτικές οργανώσεις. Κώστας Χαμπαούρης, ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ και ΟΛΤΕΚ αποφάσισαν όπως η συνάντησή τους την Δευτέρα αποτελέσει την αφετηρία για νέο κύκλο επαφών προς εξυπηρέτηση του κοινού στόχου που είναι το καλό της εκπαίδευσης.

Όπως είπε ο Υπουργός Παιδείας «θα γίνεται μία φορά τον μήνα αυτή η συνάντηση με την κάθε εκπαιδευτική συνάντηση χωριστά και εκεί που θα προκύπτει ανάγκη για επιπλέον θα συναντήσεις θα πραγματοποιούνται».

Επί τάμπτος θα τεθούν θέματα που το περασμένο καλοκαίρι είχαν προκαλέσει αναταράξεις και συγκρούσεις στον τομέα της παιδείας, με τις εκπαιδευτικές οργανώσεις να βασίζονται στην καλή θέληση που διαφάνηκε κατά τη σημερινή συνάντηση για την εξεύρεση λύσεων.



"Συζητήθηκαν τα θέματα που είχαμε στην ατζέντα, βία και παραβατικότητα, υγεία ασφάλεια και υγεία και στελέχωση όπως αυτά επηρεάζεται από τις συζητήσεις στη ΜΕΠΕΥ." δήλωσε ο Πρόεδρος της ΟΛΤΕΚ Παναγιώτης Λυσσάνδρου.

Ο Πρόεδρος της ΟΕΛΜΕΚ, Γιάννος Σωκράτους είπε ότι "Ήταν μία πολύ χρήσιμη συνάντηση και ελπίζουμε να είναι η αφετηρία μιας καινούριας πορείας και προσπάθειας να επιλύονται προβλήματα για να μην φτάσουμε στο σημείο που φτάσαμε το προηγούμενο καλο-

καίρι."

«Κοιτάζουμε μπροστά, δεν χρειάζεται να κοιτάξουμε πίσω. διαφάνηκε ότι υπάρχουν πολλά και ανοιχτά ζητήματα τα οποία πρέπει να κλείσουν γι' αυτό και συμφωνήθηκε να υπάρξουν τακτές συναντήσεις» ανέφερε ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔ Φίλιος Φυλακτού.

Τα ζητήματα που απασχολούν την κάθε οργάνωση, όπως ο θεσμός των τετραμήνων και η κάρτα εισόδου στα σχολεία θα συζητηθούν στις κατ' ιδίαν συναντήσεις που θα έχουν με τον Υπουργό Παιδείας.

Υπόθεση φόνου διερευνά η Αστυνομία στη Λεμεσό, υπό δυσμενείς καιρικές συνθήκες

Με εντατικό ρυθμό συνεχίζονται οι έρευνες της Αστυνομίας σε σχέση με τη δολοφονία άνδρα που εντοπίστηκε την Δευτέρα σε αυτοκίνητο, στην περιοχή Κάτω Πολεμιδιών, χωρίς ωστόσο να ανακοινώνονται επίσημα τα στοιχεία του. Στη σκηνή βρίσκονται από αργά το απόγευμα οι ιατροδικαστές Νικόλας Χαραλάμπους και Αγγελική Παπέττα, που διενεργούν αυτοψία και εξετάζουν τα τραύματα που φέρει το θύμα, από πυροβολισμό ή πυροβολισμούς. Ο εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας, Ανδρέας Αγγελίδης, σε δήλωσή του στη σκηνή, ανέφερε ότι η Αστυνομία ενημερώθηκε γύρω στις τρεις το απόγευμα ότι ένα αυτοκίνητο βρισκόταν ακινητοποιημένο σε χωράφι και ένα πρόσωπο βρισκόταν στη θέση του οδηγού. "Από πλευράς Αστυνομίας έχει συσταθεί ανακριτική ομάδα και άρχισε η διερεύνηση της υπόθεσης, με τη λήψη καταθέσεων από διάφορα πρόσωπα, είπε και πρόσθεσε ότι "αξιολογούνται οι οποιοσδήποτε πληροφορίες υπάρχουν". Κληθείς να αναφερθεί στο γεγονός ότι οι έρευνες γίνονται σε μεγάλη ακτίνα, ο κ.Αγγελίδης είπε πως "όντως, γιατί από τις εξετάσεις που έγιναν κρίθηκε ότι έπρεπε να αποκοπεί η σκηνή έχοντας υπόψη τις πληροφορίες που υπάρχουν και κάποιες ενδείξεις, για αυτό θα γίνουν όλες εκείνες οι ενέργειες που πρέπει". Μεταξύ άλλων, έχουν βρεθεί τεκμήρια - κομμάτια του αυτοκινήτου - βορειότερα από το σημείο όπου εντοπίστηκε το όχημα και γίνονται διάφορες εκτιμήσεις για το πως κατέληξε στο χωράφι. Να σημειωθεί ότι οι έρευνες γίνονται υπό δύσκολες συνθήκες, αφού κατά διαστήματα βρέχει καταρρακτωδώς.



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή 3 Φεβρουαρίου 2019
από τις 07.00 το βράδυ.

Είσοδος \$ 27.90

Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια του Αιγαίου

Για όσους δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην εκδήλωσή μας "Τραγούδια Της Θάλασσας" τον Αύγουστο ή για όσους θέλουν να απολαύσουν μία ακόμη εκδήλωσή μας, σας υπενθυμίζουμε ότι την Κυριακή 3 Φεβρουαρίου στο Camelot Lounge Marrickville επιστρέφουμε με περισσότερα "Τραγούδια Της Θάλασσας"... Για κρατήσεις θέσεων στην εκδήλωσή μας μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.stickytickets.com.au/61970>

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138